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 یادداشت

یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های مسائل اجتماعی

در سوریه با داعش جنگیدند و در ایران با فقر
روایتی از فعالیت یک گروه چندنفره از جوانان حزب‌اللهی و مدافعان حرم در جهت خدمت‌رسانی به نیازمندان

دقیق نمی‌دانم چند 
نفر بودند، هفت، هشت 
از  و  دیدم  را  نفرشان 
دیالوگ‌های مشترکی 
که داشتند فهمیدم. 
و  معمولی  لباس‌های 
غیرهماهنگ داشتند، 
مثل خیلی از جوان‌ها و مردمی که 
آنجا بودند، آمده بودند برای زیارت 
و خلوت عاشقانه با تمام آن چیزی 
که برای‌شان مقدس و قابل احترام 
بود. من هم طبق روال خیلی از 
اوقات برای زیارت رفته بودم و این 
بار هم در گوشه‌ای تنها نشسته بودم 
تا اینکه یکی از همان چند جوان 
خلوت تک‌نفره‌ام را شکست. سام 
و احوالپرسی کردیم و او هم کنار 
من نشست. صحبت از سن و سال 
و تحصیل و کار شد که چون طولانی بود مجال 
بیانش نیست. بالاخره رسیدیم به اصل مطلب 
که خیلی هم خوب و مهم بود. گفت چند نفر 
هستند و مدتی است کار خیر می‌کنند. تعدادی 
از آنها در جنگ سوریه و از مدافعان حرم بودند و 
باهم گعده‌ای تشکیل دادند و فکری به سرشان 
زد و خواستند آتش به اختیار و مفید باشند. از 
من پرسید بین دوست و آشنا، همسایه و فامیل، 
همکار و همکلاسی اگر کسی را می‌شناسم که 
مشکلی در زندگی‌اش هست، بدهکاری دارد یا 
در تهیه مایحتاج زندگی دچار مشکل است، 
بیماری‌ای دارد که در درمان و در تهیه داروهایش 
مشکل مالی داشته باشد، زندانی‌ای دارد که با 
مساعدت مالی رها ‌شود، دانش‌آموزی که به 
دلایلی از تحصیل بازمانده، عروسی که لنگ 
جهیزیه است و زندگی‌اش دچار مشکل شده، 
دانشجویی که خرج تحصیل ندارد، بیکار و از 
کار افتاده‌ای که توان کار ندارد و... را معرفی کنم 
تا دستش را بگیرند و در حد توان‌شان گرهی 
از کارشان باز کنند. من هم گفتم چرا حالا 
این‌طور، چرا اینجا؟ می‌گفت بخشی از افراد 
را از طریق سمن‌ها و معتمدان محلی شناسایی 
کرده‌ایم، تعدادشان هم کم نیست اما هدف ما 
در کنار آن افراد شناخته شده و مشخص شده، 
طبقه‌ای است که سایر سازمان‌ها و خیریه‌ها از 
آنها اطلاعی ندارند و بین دوست و آشنا شناخت 
محدودی نسبت به وضعیت آنها وجود دارد و 
می‌دانیم که مشکلاتی دارند. این طبقه به 
خاطر آبرو یا هر فکر دیگری، از شناخته شدن 
و فهم وضعیت‌شان توسط دیگران بیم دارند و 
کسانی که از وضعیت‌شان اطاع دارند اندک 
هستند، ماهم کاملا گمنام و نامحسوس به 
آنها کمک می‌کنیم. این که این جا را انتخاب 

کرده‌ایم به خاطر برکت خون شهداست که 
برکت کارمان بیشتر شود والا جاهای دیگر هم 
هستیم و جایی وجود ندارد که بگوییم مشکلی 

آنجا نیست. 
اتفاق جالبی بود، اول صحبت‌هایمان کسی 
در ذهنم نبود، آنها هم عجله‌ای نداشتند، بین 
جمعیت می‌رفتند و بی‌آنکه تجمع یا سروصدایی 
بشود، چند دقیقه‌ای خلوت افراد را برای کار 

و  می‌شکستند  خیرشان 
البته ارزشش را هم داشت. 
نکته جالب‌تر جذبی بود 
که در همین فرآیند شکل 
می‌گرفت. وقتی بیشتر با 
مرتضی، همین آقایی که 
آمده بود و همه چیز را به من 
توضیح داده بود گرم گرفتم، 
گفت منظورم از برکت فقط 
گشایش مالی نیست، اگر 
بخواهم خودمانی بگویم 
ما دلالی کار می‌کنیم، 

البته از نوع خیرش. این افراد را شناسایی  و به 
خیرینی که نمی‌خواهند شناخته شوند، معرفی 
می‌کنیم و کارشان راه می‌افتد. در همین جریان 
هم افرادی به جمع ما اضافه می‌شوند. ما 
علاوه‌بر گشایش مالی همان کارهای جهادی 
را در همین تهرانی که فکر می‌کنیم آباد است 
اجرا می‌کنیم، جهاد عمرانی، جهاد فرهنگی و... 
بچه‌هایی را که با هر مشقتی به مدرسه می‌روند 
ولی وضعیت تحصیلی مناسبی ندارند، آموزش 

می‌دهیم و با آنها تمرین می‌کنیم. در این زمینه 
دوست‌های زیادی هم داریم و مزاحم هیچ نهاد 
و ارگانی هم نشدیم. نهادهای مختلف البته در 
این خیرات به ما کمک می‌کنند اما نه در قالب 
ردیف و بودجه خاص، خودمانی بگویم کمک‌ها 
دلی است، هم آن خیر‌ها دلی کمک می‌کنند، 

هم نهادهایی که دستمان را می‌گیرند. 
جالب بود بدانم برای این کار دلالی خیر، پولی 
هم می‌گیرند، یعنی کار و 
حرفه اصلی و درآمدشان 
همین است یا خیر که 
تا آمدم سوالم را بپرسم 
گفت بله تمام زندگی ما، 
تمام آنچه از اتفاقات خوب 
در زندگی ما وجود دارد از 
همین‌هاست. من گفتم 
منظورم درآمد مادی بود والا 
در خیر بودن کار شما شکی 
نیست، گفت: »فهمیدم، نه 
من کارمند یک شرکت 
خصوصی هستم و دیگر دوستانم هم هرکدام 
شغلی دارند، یکی از بچه‌ها صندوق‌دار یک 
فروشگاه موادغذایی است، آن یکی موبایل 
فروشی دارد و یکی هم در این تاکسی‌های 
اینترنتی کار می‌کند. این دوست راننده‌مان از 
همه بیشتر سوژه دارد، انگار تمام سوژه‌ها و افراد 
موردنظر ما مسافران ماشین او هستند و اینجا 
هم با ماشین او آمدیم. ما به او می‌گوییم همین 
ماشین دستگیر تو می‌شود و با هم بهشتی 

می‌شوید از بس اتفاقات خوبی در آن رقم خورده 
است و گره از کار مسافرانش بازکرده‌ای.« 

گروه جالبی بودند، همیشه این زیارت‌ها با 
درنظر گرفتن سردی هوای ولنجک، بیشتر از یک 
ساعت نبود، اما حالا خیلی گذشته، همه تقریبا 
رفته بودند و لیست این جوانان هم برای کمک 
کردن آماده شده بود. یک لیست بلندبالا که 
هم برایشان ناراحت کننده بود، چون افسوس 
می‌خوردند که در این کشور این همه نیازمند و 
مستمند وجود دارد و هم خوشحال بودند از اینکه 
رزق چندماه‌شان از خیرات جور شده بود و حالا 
می‌توانستند کلی کار خیر بکنند. من هم حالا 
یادم آمده بود که اسم چند نفری را در لیست 
آنها بنویسم، اسم‌ها را دادم و آنها هم سوار همان 
ماشین پر خیر و برکت شدند و رفتند. همه چیز 
ساده بود، به همین سادگی و با آنچه دیدم و 
گفتند گره‌های پیچیده و بزرگی را باز کردند و 
شدند مقدمه حرکتی بزرگ و دوست داشتنی. 
شب از نیمه گذشته بود و مرتضی قبل از رفتن 
فقط یک آرزو داشت آن هم عاقبت بخیری، برای 
من جز آن دست تکان دادن‌های پر شورشان 
بعد از خداحافظی و چراغ ماشینی که از من 
دورتر و کوچک‌تر می‌شد، چیزی نماند. دوست 
نداشتند رسانه‌ای شوند، مثل تمام این چند 
وقتی که بی‌وقفه در حال کار و خدمت بودند 
اما اجازه روایت یک شب در کهف الشهدا با 
آنها را گرفتم و این شد آن چیزی که خلأ آن در 
بسیاری از سطوح مسئولیتی و خدماتی مشاهده 

می‌شود؛ خدمت بی‌منت.
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اردیبهشت موعد آغاز طرح

محسن پورسیدآقایی، معاون حمل‌ونقل و ترافیک 

شهردار تهران گفت: »طرح ترافیک جدید از روز اول 

اردیبهشت اجرایی خواهد شد و تصمیمی درخصوص 

تغییر زمان اجرایی شدن آن نداریم. گروه‌های ویژه که 

از تخفیف برخوردار هستند مانند خبرنگاران، جانبازان 

و افراد دارای معلولیت نیازی به شارژ یک میلیونی 

ندارند اما افرادی که از اجرای طرح استفاده سالانه 

طرح‌ترافیک برخوردارند و معمولا باید تا چهار میلیون 

تومان هزینه سالانه بدهند باید حساب شهروندی خود 

را شارژ کنند و این مبلغ در صورتی که استفاده نشود 

قابل برداشت است. بررسی احراز مدارک خبرنگاران 

از دیروز آغاز شده و هر گروهی که بررسی مدارکش 

انجام شد در سامانه اعلام می‌شود.« وی در پاسخ به 

پرسشی درخصوص افزایش هزینه نرخ ورود آژانس به 

محدوده طرح‌ترافیک گفت: »ما تابع قوانین و مصوبات 

در این خصوص هستیم.« 

مدیران نیمه‌راه شهری

محمد سالاری، عضو شورای شهر تهران در جلسه روز 

یکشنبه شورای شهر گفت: »قطعا فعالیت، همراهی 

و همکاری تک تک مدیران شهرداری تهران در این 

مرحله‌گذار توسط اعضا و رئیس شورا و همچنین شهروندان 

تهرانی رصد می‌شود و نحوه این همکاری از اهمیت 

بسیاری برخوردار است.« وی همچنین با اعلام اعتراض 

خود نسبت به مدیران و معاونان مستعفی شهرداری 

تهران افزود: »این استعفاها به مفهوم عدم همراهی با 

شهروندان و عدم ارائه خدمات به شهر است. اعضای 

شورا انتظار داشتند که آنها بیشتر از گذشته سرپرست 

شهرداری تهران را همراهی می‌کردند و این اتفاق خوبی 

نیست.« بعد از انتصاب‌های پیاپی نجفی در شهرداری 

تهران آن هم در مدت اندک حضور در این سمت و استعفا، 

حالا با انتخاب سرپرست، افراد منصوب زنجیروار در حال 

استعفا دادن هستند تا تهران بیش از پیش با مشکلات 

مدیریتی مواجه شود. 

رسیدگی به حقوق‌های نجومی

غلامحسین اسماعیلی، رئیس کل دادگستری استان تهران 

گفت: »رسیدگی بدوی به پرونده مقاماتی که در 

انتخابات ریاست‌جمهوری سال 96 مرتکب جرم شدند، 

تمام شده و فعلا پرونده در تجدیدنظر مطرح است.« 

این مقام مسئول در دادگستری استان تهران گفت که 

در ماه‌های پایانی سال 96هم، برای یک‌سری دیگر از 

متهمان حقوق‌های نجومی کیفرخواست صادر شده و 

پرونده‌های‌شان تازه از دادسرا به دادگاه آمده است. 

اسماعیلی در پاسخ به سوال دیگری مبنی‌بر اینکه »آیا 

برای صفدرحسینی، رئیس سابق صندوق توسعه ملی هم در 

ارتباط با حقوق‌های نجومی پرونده تشکیل شده یا خیر و 

اینکه آیا منتهی به صدور حکم شده است؟« توضیح داد: 

»در مرحله دادسرا پرونده داشت اما بین پرونده‌های قبلی 

مرتبط با حقوق‌های نجومی چیزی وجود نداشت و رایی 

صادر نشده است. نمی‌دانم پرونده وی در بین پرونده‌های 

سری جدیدی که به دادسرا آمده، وجود دارد یا خیر.« 
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وقت‌کشی شورا

علی اعطا، سخنگوی شورای شهر تهران گفت: » قبل از آغاز 

پنجاه و ششمین جلسه شورای شهر تهران، جلسه هم‌اندیشی 

با حضور اعضای شورا درخصوص فرآیند و معیار انتخاب 

شهردار تهران برگزار شد و اعضا نیز نظرات خود را مطرح 

کردند. شورای پنجم در مردادماه سال گذشته و در فرآیند 

انتخاب شهردار، ۱۶ معیار را مدنظر خود قرار داده بود که در 

این دوره نیز درخصوص این معیارها بحث و تبادل‌نظر شد 

و قرار شد اعضای شورای شهر تهران در جلسه هم‌اندیشی 

بعدی نظرات خود را مطرح کنند. اسامی‌ای که در رسانه‌ها 

و فضای مجازی مطرح می‌شود، گمانه‌زنی رسانه‌ای و 

صحبت‌های برخی از گروه‌ها و اصحاب سیاسی است و 

هیچ ارتباطی به شورا ندارد و هنوز کسی برای تصدی این 

مقام از سوی شورا انتخاب نشده است.« این درحالی است 

که بعد از هفت‌ماه‌ونیم فعالیت کج‌دار و مریز نجفی و 

در نهایت استعفای او، شهر تهران وضعیت مناسبی ندارد 

و شورا در حال وقت‌کشی است. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب نسیم بستامی فرزند محمد مراد به شماره 
شناسنامه 1498صادره ازخرم آباد در مقطع کاردانی پیوسته رشته تحصیلی 
کامپیوتر صادره از واحد دانشگاهی دورود به شماره 1767 مفقود گردیده و 
فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 
اسامی واحد دورود به نشانی دورود- لرستان ضلع غربی- میدان حضرت 
ابوالفضل)ع(- مجتمع دانشگاهی واحد دورود- اداره امور فارغ‌التحصیلان 

ارسال نماید.

برگ سبز خودرو سمند سواری مدل 96 به رنگ سفید – روغنی به شماره موتور 
H 0307815 147 و به شماره شاسی NAACJ 1 JE 7 HF 222966 و به 
شماره پلاک 14- 617 ن 98 به نام عباس عبیاوی مفقود و از درجه اعتبار 

ساقط می‌باشد.

برگ سبز خودرو پژو پارس مدل 95 به رنگ سفید به شماره موتور 0941333 
K 124 و به شماره شاسی NAAN 01 CE 5 GH 929172 و به شماره پلاک 

14 – 771 د 26 به نام داود مدنی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

برگ سبز خودرو پژو سواری مدل 90 به رنگ سفید – روغنی به شماره موتور 
15090012865 و به شماره شاسی NAAP 41 FD 0 BJ 324933 و به 

شماره پلاک 14 – 492 ط 51 مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

برگ سبز و کارت خودرو پژو 206 مدل 86 به رنگ نقره‌ای متالیک به شماره 
موتور 13385014128 و شماره شاسی 18911352 و به شماره پلاک 77 

– 295 ی 89 مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

مفقودی برگ سبز و سند کارخانه کمپرسی خاور سیستم: بنز  رنگ: نارنجی 
- مدل: 1385

به شماره انتظامی ایران 84/ 928 ع 52  شماره موتور: 33491010163146 
شماره شاسی: 37406016432049   به مالکیت آقای وحید احمدی فرزند 

یوسف مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

سازمان آگهی های روزنامه 

Advertisement`s Organization

a66348018@gmail.com :ایمیل

تلفن: 66348046-66348018 )021( 
فکس: 66348017 )021(

آگهی مناقصه عمومی )نوبت دوم (
دستگاه مناقصه‌گذار: دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران

موضوع مناقصه: واگذاری رستوران دانشجویی به‌صورت پرسی 
 دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسامی تهران و دانشکده علوم دارویی

مبلغ سپرده: 1/150/000/000 ریال به صورت واریز فیش نقدی و یا ضمانتنامه 
معتبر بانکی

مهلت مراجعه برای اطلاع از شرایط مناقصه و بازدید محل: از تاریخ درج آگهی 
تاریخ 1397/1/27لغایت 1397/2/9

محل دریافت اسناد مناقصه: تهران، خیابان دکتر شریعتی، خیابان خاقانی، 
خیابان عطاری‌مقدم )زرگنده( دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسامی تهران 
 )دبیرخانه کمیسیون معاملات( تلفن : 67- 22006660 داخلی 310- 303

مهلت ارائه پاکات: تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ 1397/2/9
مدارک لازم جهت دریافت اسناد مناقصه:ارائه مدارک شناسایی متقاضی، 
ارائه فیش واریزی به مبلغ 1/000/000 ریال به حساب 0104826734009 
نزد بانک ملی کد 1510 به نام دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران نزد بانک 

ملی ایران )غیرقابل استرداد(
دانشگاه در رد یا قبول یک یا همه پیشنهادات مختار و هزینه آگهی به‌عهده برنده 

مناقصه می‌باشد.
دبیرخانه کمیسیون معاملات دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران

 نقش فرهنگ عمومی 

در حمایت از کالای ایرانی
آنچه که به‌عنوان شعار سال ۱۳۹۷ از سوی 
مقام معظم رهبری انتخاب شده است، شعاری 
بحث برانگیز و مهم است که  نیاز به فهم و 
مشارکت همگانی دارد. مانند چندین سال 
گذشته شعار امسال نیز جنبه‌ای اقتصادی 
دارد و این مساله نشان از اهمیت اقتصاد در 
ایران و به نوعی بحرانی بودن وضعیت آن به 
طرق مختلف دارد. اما حمایت از کالای ایرانی دارای جنبه‌های مختلفی 
است که نیاز به توجه دارد. این حمایت دقیقا باید از کدامین سو باشد؟ 
آنچه ابتدا به ذهن می‌آید حمایت مردم است اما نمی‌توان در این مهم 
نقش دولت را نادیده انگاشت. یک سوی این حمایت دولت است. دولت 
در راستای این حمایت باید راه را برای تولیدکنندگان داخلی، ایده‌ها و 
استعدادهای داخلی باز کند. حمایت دولتی می‌تواند اساسی‌ترین 
مسائل اقتصاد روز ایران ازجمله اشتغال جوانان را تامین کند. همچنین 
از سوی دیگر راه برای ورود بی‌رویه کالاهای خارجی مشابه داخلی بسته 
شود. آنچه که در سال ۹۶ به ندرت دیده شد، نمونه‌هایی فراوان از واردات 
بی‌مورد با قیمت‌های نجومی و حتی بی‌کیفیت‌تر از نمونه‌های داخلی 
بود؛ کود انسانی، آب معدنی 70 هزار تومانی، هویج آمریکایی و قس 
علی هذا. جنبه‌ دیگر و بسیار مهم این حمایت مردم هستند. در واقع 
مصرف‌کنندگان کالای ایرانی مردم هستند و تصمیم‌گیری درخصوص 
انتخاب سازنده‌ کالا با مردم است اما این انتخاب نیازمند چندین فاکتور 
مهم است که مردم بتوانند تمایل بیشتری برای خرید کالاهای ایرانی 
داشته باشند. آنچه مسلم است اینکه یقینا کالای ایرانی توانمندی 
برطرف کردن نیازهای مردم ایران را دارد، هرچند شاید نوع و کیفیت 
آن بحث برانگیز باشد اما اهمیت ذهنیت مردم درخصوص کالای ایرانی 
کتمان‌ناپذیر است. این سوال مطرح می‌شود که چند درصد از مردم 
ایران از کالای ایرانی که مشابه بهتر خارجی دارد استفاده می‌کنند؟ 
سوالی که ظاهرا جواب مردم کالای خارجی است. در کالبد شکافی 
این مساله چندین علت به دست می‌آید: »کالای ایرانی آن‌طور که باید 
بنا به دلایل مختلف، کیفیت لازم را ندارد و در این شرایط ترجیح مردم 
متمایل به کالای خارجی است، هرچند گرانقیمت‌تر، باشد. علت دیگر 
آن فرهنگ و نوع تفکر مردم است، مردمی که استفاده از کالای ایرانی را 
مناسب نمی‌دانند یا اعتماد به کالای ایرانی ندارند یا اینکه درخصوص 
کالاهای داخلی فرهنگ‌سازی درست برایشان  انجام نشده است یعنی 
وضعیت فرهنگی جامعه به سویی سوق داده شده است که در اذهان 
مردم کالای خارجی با دوام‌تر، با کیفیت‌تر و حتی در میان عده‌ای که 
تعدادشان کم نیست با کلاس‌تر و خوش‌پسند‌تر است. دولت و عوامل 
اقتصادی و تبلیغاتی نیز در ذهنیت مردم برای خرید کالای داخلی بسیار 
اهمیت دارند. حمایت دولت صرفا اگر در جنبه‌ اقتصادی و در مرحله تولید 
کالا باشد کافی نیست. حمایت دولتی از کالای ایرانی باید تا در منزل 
خانوار‌های ایرانی باشد، چه در تبلیغات، چه در توزیع و چه در کیفیت 
بهتر کالاها. به این معنی که دولت نیز خود را مانند مردم مصرف‌کننده 
کالای ایرانی بداند که مردم نیز تشویق به استفاده شوند. در نهایت 
مهم‌ترین مساله این است که کالای ایرانی نیاز به حمایت همه‌جانبه دارد 
و تمامی آحاد ملت باید در راستای کمک به کالای ایرانی نهایت تلاش 
را به عمل آورند. مثال کشور ژاپن درخصوص حمایت‌های داخلی مردم 
این کشور از کالاهای بی‌کیفیت اولیه‌شان، در میان مردم و در ابتدای 
سال نقل مجالس بود. همین حمایت‌ها اکنون ژاپنی را ساخته است که 
کالاهای جهانی‌اش در کمتر خانه‌ای دیده نمی‌شود و استفاده آن در 
جهان و ایران همه‌گیر شده است. برای کالای ایرانی این حمایت هرچند 

سخت اما شدنی است و نیازمند همت همه‌جانبه است.

معین حافظی‌زاده
فعال اجتماعی

علاوه‌بر گشایش مالی همان کارهای 

جهادی را در همین تهرانی که فکر 

می‌کنیم آباد است اجرا می‌کنیم، جهاد 

عمرانی، جهاد فرهنگی و... به بچه‌هایی 

که با هر مشقتی به مدرسه می‌روند 

ولی وضعیت تحصیلی مناسبی ندارند 

آموزش می‌دهیم و تمرین می‌کنیم


